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CLASSE 2* A LICEO SCIENTIFICO 31 agosto 2023 Recupero del debito
«La matematica & la musica della ragione.» (James Joseph Sylvester) 120 minuti — Matematica
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1/1 2x — x? 1 21
4, - _(_z_) =__( _) /5
2x (x 3)+2 3* 1)+ G 3 17x+2
2 x+7 12x+1 58x—14x%+67
x?—4 x—-2 4x+8 4x? - 16
6. Bx+D*—7(x+1)?*—-1=0 17
7. x*+b%x?—x?2-b>=0 b+0 14

8.  Nellequazione x? — 4kx + 4k? — 1 = 0, determina il valore del parametro affinché siano soddisfatte le seguenti
condizioni: /8
A. la somma delle radici & nulla;
B. unaradice é 3;
C. le radici sono reciproche;
D. lasomma dei reciproci delle radici & 1/3.
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x? —3xy = 3x x+y=§
9. y x_ 1 15 10. 3 /5
4 2 X=y=s5
x> +z2=10
11.  La somma dei lati di due quadrati vale 8; I'area del rettangolo avente per dimensioni le loro diagonali misura 30. Calco-
la il perimetro dei due quadrati. 17
13+9x2 2x—-1 1
12. - —— /4
5 > 3 (4x+1)>0 -
1 S 1
1 1 x? -1 ¥ _
13, = /4 14, x x=5 /9
x<x—3+x2—3x x(7—x)>12
—2x <0
1
15, Jx—-12-3x+3+3<x /9 16. |x|—x2<Z /3
1 | 2 | 3 | 4 | 5 | e | 7 | 8 | 9 | 10

x=0 | (0;19) |[19; 30) | [30; 41) | [41; 53) | [53; 63) | [63; 74) | [74; 85) | [85;99) | x =99

BUON LAVORO!!!




